

2019年9月5日

滙豐第九度獲頒「天下企業公民獎」 持續投入企業社會責任領域 連續六年居外銀之冠

由《天下雜誌》主辦的「天下企業公民獎」於今（5）日舉行頒獎典禮，滙豐（台灣）商業銀行（以下簡稱滙豐台灣）第九度獲得殊榮肯定，更連續六年蟬聯外商銀行第一名。滙豐憑藉其員工認同度、未來技能培訓、環境教育推廣等多項符合企業公民精神的專案計畫獲得評審一致肯定，並同時在「企業承諾」、「社會參與」、「環境保護」三大指標獲得高分。

「天下企業公民獎」評審團指出，滙豐台灣在企業社會責任（CSR）的展現，最經典的成就莫過於環境教育與金融教育的雙箭頭作為；環境方面，滙豐在關渡濕地生態保育持續擴大影響力，金融方面，滙豐從本業核心職能出發，培養偏鄉弱勢學童的金融理財能力，在在顯見滙豐身為外商銀行深耕台灣的企圖心。

滙豐（台灣）商業銀行總經理陳志堅表示，滙豐是全球規模最大的銀行及金融機構之一，在世界各地擁有廣泛的業務網絡。而在台灣，滙豐的努力也獲得了肯定，其中CSR扮演著關鍵角色。對於滙豐來說，CSR不僅是單純的公益活動，還意味著在平衡環境、社會發展和銀行業務之間做出正確的決策。尤其滙豐集團已設立一系列永續金融的目標，以期投資的資金能夠為促進社會永續發展作出貢獻，包括在2025年前完成1,000億美元的綠色融資，並將在2030年前百分之百使用可再生能源生產的電力等。

滙豐（台灣）商業銀行企業永續發展處負責人李清如則認為，滙豐台灣多年來持續關懷偏鄉弱勢學童並投入未來技能（Future Skills）的發展，她指出，社會瞬息萬變，職場技能和理財知識變得格外重要，為此，滙豐台灣不斷發揮自身優勢，支持兒童、青少年、客戶和員工共同發展理財和就業能力，協助他們在現今社會發揮巨大潛力。至於「環境永續」方面，滙豐台灣在濕地保育與環境教育展現卓越成果，透過多元策略與關渡自然公園長期合作，歷年來滙豐台灣共有超過16,400位志工投入環境保育行動，總服務時數超過29,000個小時。

此外，滙豐台灣持續獲得評審肯定，更有賴於公司長期重視員工需求，推動多項員工認同計畫，並定期進行員工福祉調查，充分瞭解員工對於職場環境的想法與觀感，亦以類似方式舉辦各種交流會，鼓勵主管及同仁展現多元、尊重差異並採取行動，致力打造滙豐成為最佳工作場所。

「天下企業公民獎」係參考聯合國永續發展目標、OECD指導綱領、美國道瓊永續指數等國際指標與評量方法，邀請全台專家學者綜合評選出最具永續發展潛力的領導企業，今年共有逾200家企業參賽，最後遴選出台灣100強為各產業優秀代表。

完／更多

滙豐(台灣)商業銀行

滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司(以下簡稱滙豐(台灣))為香港上海滙豐銀行有限公司在台灣設立之子公司，於2010年5月1日正式營運，總部設在台北。滙豐在台灣的历史可回溯至1885年在淡水指定代理商推展業務，並於1984年在台北正式成立分行。滙豐(台灣)目前在全台灣設有30家分行，協同滙豐集團其他在台成員為客戶提供全方位的個人金融與財富管理、工商金融、企業金融、私人銀行和資產管理等服務。

滙豐集團

滙豐控股有限公司是滙豐集團的母公司，總部設於倫敦。集團業務遍布歐洲、亞洲、北美洲和拉丁美洲，以及中東和北非 65 個國家及地區，為全球客戶服務。於 2019 年 6 月 30 日，滙豐的資產達 27,510 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完